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Верховный суд штата Огайо (США) привлек к дисциплинарной ответственности адвоката,
которая выкрикивала нецензурную брань в адрес судьи на праздничном мероприятии местной
коллегии адвокатов.

Из материалов следует, что во время вечеринки коллегия адвокатов вручила шуточную
награду судье окружного суда Уильяму Госли. В это время адвокат Натали Бахан, которая
«употребляла алкоголь и выглядела пьяной», громко и грубо прервала церемонию. В том числе
она назвала судью «куском дерьма» и «мудаком».

Оказалось, что Госли участвовал в подаче жалобы на Бахан о нарушении адвокатской этики.
В итоге юрист получила дисциплинарное взыскание в виде публичного выговора. Сама адвокат
указала, что ее ненормативная лексика была направлена ​​​​на критику поведения Госли
на судебном заседании. Якобы судья в это время сам использовал нецензурные слова.

Представитель Бахан в суде опирался на Первую поправку к Конституции США, закрепляющую
свободу слова и дающую право законно критиковать судебную власть. Однако суд пришел
к выводу, что Бахан нарушила нормы этики, требующие от юристов демонстрировать
уважительное отношение к судьям. Нормы «требуют, чтобы адвокат вел себя с достоинством
и уважением, чтобы сохранять общественное доверие к правовой системе», указано в решении
суда.

Также было установлено, что адвокат дважды вызывала полицию по незначительному поводу.
В первый раз Бахан сообщила о краже своей машины, но оказалось, что автомобилем
воспользовался ее муж. Спустя некоторое время адвокат вновь обратилась в полицию
и обвинила сына-подростка в краже ее iPad. А когда сотрудники приехали на вызов, Бахан
якобы выкрикивала в их адрес слова из ненормативной лексики.

Суд решил, что такое поведение наносит ущерб отправлению правосудия, и отстранил
нарушителя от адвокатской практики на полгода.

«Я думала, что дисциплинарная система должна защищать общественность, а не чувства
судей», — прокомментировала решение изданию ABA Journal Бахан. По поводу вызова полиции
она отметила, что ей и ее представителю не удалось найти ни одного случая, когда адвокат
был бы наказан за вызов полиции по пустяковому поводу. Бахан указала, что этот прецедент
«может иметь гораздо более серьезные последствия, особенно для женщин в законе».

Сообщение Адвоката наказали за оскорбление судьи на праздничной вечеринке появились
сначала на legal.report.
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